

CONSILIU LOCAL
COM. SĂVENI
JUDEȚA LOMITĂ
NR = 477 DIN 26.IAN.2023

RAPORT DE ACTIVITATE,
CONSILIER LOCAL GABRIELA ION PE ANUL 2022

CONFORM NOULUI COD ADMINISTRATIV (04657) 2019,
ART 225/AL 2 CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE,
A REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A
CONSILIULUI LOCAL SĂVENI ÎN CADRUL ACTIVITĂȚII
DE ÎNĂLȚĂRĂ ÎN PERIOADA 01.01.2022 - 31.12.2022.
LA ACEL BERILE LOCALE DIN SEPTEMBRIE 2020 AM
FOST ALES CONSILIER PE LISTELE PARTIDULUI "PRO ROMANIA"
ȘI AM PREZENTAT COMITETUL JURIDIC DE DISCIPLINA
MUNCĂ, PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIE COPIL, DE MENENEA
ȘI MEMBRUL AL COMITETULUI DE CULTURĂ, CULTE RELIGIOASE.
AM PARTICIPAT LA TOATE CELE 12 (doisprezece) ȘEBINTE
ORDINARE INITIATE LORAR DE PRIMARUL LOCALITĂȚII,
PE LĂNGĂ CELE 12 ȘEBINTE ORDINARE ȘI FOȘ
INITIATE PROIECTE ȘI ÎN DECIZII DE URGENȚĂ, ÎN
ȘEBINTE EXTRAORDINARE ȘI DE ÎNĂLȚĂ, PENTRU
PROIECTELE CU CARACTER URGENȚI PENTRU COMUNITATE.
PENTRU TOATE PROIECTELE PREZENTATE ÎN CĂRUL
ANULUI 2022 AM ÎNȚERAT AVIZELE NECESARE PE
BAZA DOCUMENTAȚIEI PREZENTATE. TOATE ACESTE
PROIECTE ȘI FOȘ ÎNȚERTE DE DOCUMENTAȚIA
NECESARĂ CONȚORAN LEGII ȘI ȘI AM PRIMIT AVIZ
FAVORABIL ȘI ÎNȚERTE ȘI AM PRIMIT AVIZ
FAVORABIL ÎN CĂRUL ȘEBINTELOR ORDINARE AM AȘOT ÎNȚERTE,
ÎNȚERTE AVIZ NEVOIE DE EXPLICAȚII ȘI ÎNȚERTE
DEȚALI ȘI FOȘ PRIMIT ȘI ÎNȚERTE ȘI ÎNȚERTE
COMPARȚIMENTELOR ȘI A PRIMARULUI COMUNIT.
ȘOTUL COMITETULUI ȘI AL MEȘ PERSONAL A FOȘ
PENTRU ȘOTUL TĂTUDOR PROIECTELOR DE
"ȘOTĂRI INITIATE PENTRU ANUL 2022"

AM MENȚINUT LEGĂTURA PERMANENT CU LOCUITORII
COMUNITĂȚII CĂRORA LE-AM TRANSMIS PROIECTELE
APROBATE ÎN ȘEȘINTELE DE CONSILIU LOCAL ȘI
ANEXE INFRASTRUCTURĂ (ASTAUTE), CANALIZARE,
APROVISIONARE CU APA, ÎLUMINAT PUBLIC STRAZI,
TAXE ȘI ÎMPOZITE.

RELATIILE MELE ÎN CALITATE DE CONSILIER,
RELATII DE COLABORARE CU PRIMĂRUL ȘI
SACALII PRIMĂRII AU FOST FOARTE BUNE.
DE LINIE POLITICĂ AM PARTICIPAT LA TOATE
ȘEȘINTELE ORGANIZATE DE PRO ROMÂNIA
ORGANIZATIE SUBNATIONALĂ ȘI ÎN COMPOZITIA
CĂRORA AM ȘI NOI ȘOI REPREZENTANT ÎN
COMUNEA PRIMĂRUL RESPECTIV VICEPRIMĂRUL
AM ACTIVITAT LUMAR COTIZATIA STABILITĂ DE
PARTID.

TOATA ACTIVITATEA MEA S-A DEZVOLPAT ÎN
SPIRITUL LEGII ȘI ÎN TOALTA COMUNITĂȚII
LOCALE, DE ACEEA CONSILIER CĂ MI-AM ÎNDEPLINIT
ATRIBUTIILE CE ÎMI REVIN.

PENTRU ACEASTA LE MULȚUMESC PENTRU
ÎNCREDEREA PE CARE MĂ-AU ACORDAT
ÎNTRERII ECHIBE ÎN FRONTE CU PRIMĂRUL COMUNITĂȚII

26.01.2023

CONSILIER LOCAL
PRO ROMÂNIA

GABRIĂ ION

